
MaJoCompTec® @BLUESAFE — DAS Zubehör für bessere Freizeit!

Schutz vor unbefugtem Zugri�!

Made in Germany



DE: Hinweise zur Bedienung!

Bitte lesen Sie die Hinweise zur Bedienung vor 
Gebrauch durch und bewahren Sie diese auf. 

MaJoCompTec® @BLUESAFE – sicherer Schutz für ihren AdBlue® Tank 
– einfach, kostengünstig und wirksam! Hergestellt aus hochwertigem 
und durchgefärbten Kunststo� oder Edelstahl – kra�tsto�beständig und 
bruchfest! Eine leichter aber dennoch robuster Schutz für ihr Fahrzeug – 
einfachste Handhabung!

Montage der Tankdeckelsicherung:
Entfernen Sie den Tankdeckel vom Diesel Einfüllstutzen. Legen Sie anschlie-
ßend die AdBlue Tankdeckelsicherung über den Diesel Einfüllstutzen, so 
dass die untere Ö�nung auf dem AdBlue Tankdeckel liegt. Durch aufsetzen 
und verschließen des Diesel Tankdeckels wird nun der @BLUESAFE fixiert 
und der AdBlue Tankdeckel gegen ö�nen gesichert.

Sicherheitshinweise:
• Tropfmengen oder Überlauf von Kra�tsto�en 

oder AdBlue sind sofort zu entfernen! 
• Beim Tanken Motor abstellen.
• Lassen Sie beim Tanken keinen Kra�tsto� überlaufen.
• Vorsicht mit entleerten Behältern,

bei Entzündung besteht Explosionsgefahr.
• Die Vorgaben und Bedienungshinweise des Fahrzeugherstellers

sind unbedingt zu beachten und einzuhalten!

Entsorgung:
Entsorgen Sie die Verpackung und Pappe Sortenrein. 
Entsorgen Sie das Produkt beim Wertsto�hof. Hinweise und weiter Informa-
tionen erhalten Sie bei der Umweltbehörde Ihrer Stadt/Gemeinde.

Lieferumfang:
1x MaJoCompTec® @BLUESAFE Tankdeckelsicherung



FR: Note d'utilisation!

Veuillez lire les instructions d'utilisation avant utilisation et conservez-les.

MaJoCompTec® @BLUESAFE – une protection sûre pour votre réservoir 
d’AdBlue® - simple, rentable et e�cace ! Fait de plastique ou d’acier inoxy-
dable teint et de haute qualité – résistant au carburant et incassable! Une 
protection légère mais robuste pour votre véhicule – facile à manipuler!

Installation du fusible du bouchon de carburant:
Retirez le bouchon de carburant du goulot de remplissage de diesel. 
Ensuite, placez le fusible du bouchon de carburant AdBlue sur le goulot de 
remplissage de diesel de sorte que l’ouverture inférieure soit sur le bouchon 
du réservoir d’AdBlue. En mettant et en fermant le bouchon du réservoir de 
diesel, le @BLUESAFE est maintenant fixé et le bouchon du réservoir AdBlue 
est sécurisé contre l’ouverture.

Consignes de sécurité :
• Les carburants ou l'AdBlue qui ont débordé 

doivent être immédiatement retirés !
• Coupez le moteur lors du ravitaillement.
• Ne laissez pas le carburant déborder lors du ravitaillement.
• Attention aux conteneurs vidés, il y a un risque d’explosion 

en cas d’inflammation.
• Les spécifications et les instructions d’utilisation du constructeur 

du véhicule doivent être respectées et respectées!

Élimination :
Jetez l'emballage et le carton séparés.
Jetez le produit à la déchetterie. Des instructions et des informations com-
plémentaires peuvent être obtenues auprès des autorités environnementa-
les de votre ville/commune.

Le contenu de la livraison:
1x MaJoCompTec® @BLUESAFE Fusible de bouchon de réservoir



NL: Gebruiksaanwijzing!

Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing en bewaar deze goed op.  

MaJoCompTec® @BLUESAFE – veilige bescherming voor uw AdBlue®-tank 
– eenvoudig, kostene�ciënt en e�ectief! Gemaakt van hoogwaardig en door-
gekleurd plastic of roestvrij staal – bestand tegen brandstof en onbreekbaar! 
Een lichte maar toch robuuste bescherming voor uw voertuig – eenvoudig in 
gebruik!

Montage van de tankdopbeveiliging:
Verwijder de tankdop van de dieseltrechter. Plaats vervolgens de 
AdBlue-tankdopbeveiliging over de dieseltrechter, zodat de onderste 
opening zich boven de AdBlue-tankdop bevindt. Door de dieseltankdop 
te plaatsen en te sluiten, wordt de @BLUESAFE nu vastgezet en wordt de 
AdBlue-tankdop beveiligd tegen openen.

Veiligheidsinstructies:
• Druppelhoeveelheden of overloop van brandsto�en of AdBlue moeten 

onmiddellijk worden verwijderd!
• Zet bij het tanken de motor uit.
• Laat de brandstof niet overlopen tijdens het tanken.
• Wees voorzichtig met geleegde containers, er is explosiegevaar bij 

ontbranding.
• De specificaties en gebruiksaanwijzingen van de voertuigfabrikant 

moeten worden nageleefd en nageleefd!

Verwijdering:
Gooi de verpakking en het karton weg volgens het type. Gooi het product 
weg bij het recyclingcentrum. Neem voor advies en meer informatie contact 
op met de milieu-instantie van uw stad/gemeente.

Omvang van de levering:
1x MaJoCompTec® @BLUESAFE Zekering brandstofdop



IT: Nota sull'uso!

Si prega di leggere le istruzioni per l'uso prima dell'uso e di conservarle.

MaJoCompTec® @BLUESAFE – protezione sicura per il tuo serbatoio AdBlue® 
– semplice, economica ed e�cace! Realizzato in plastica di alta qualità e 
tinta o acciaio inossidabile - resistente al carburante e infrangibile! Una 
protezione leggera ma robusta per il vostro veicolo – maneggevolezza!

Installazione del fusibile del tappo del carburante:
Rimuovere il tappo del carburante dal bocchettone di riempimento del 
gasolio. Quindi posizionare il fusibile del tappo del carburante AdBlue sul 
bocchettone del serbatoio diesel in modo che l'apertura inferiore sia sul 
tappo del serbatoio AdBlue. Indossando e chiudendo il tappo del serbatoio 
diesel, il @BLUESAFE è ora fissato e il tappo del serbatoio AdBlue è fissato 
contro l'apertura.

Avvertenze di sicurezza:
• Il carburante versato o l'AdBlue devono 

essere rimossi immediatamente!
• Durante il rifornimento, spegnere il motore.
• Non lasciare che il carburante trabocchi durante il rifornimento.
• Fai attenzione con i contenitori svuotati, c'è il rischio di esplosione se 

accesi.
• Le specifiche e le istruzioni per l'uso del costruttore del veicolo devono 

essere osservate e rispettate!

Smaltimento:
Smaltire l'imballaggio e il cartone separatamente per tipo.
Smaltire il prodotto presso il centro di raccolta. Per indicazioni e ulteriori 
informazioni, contattare l'autorità ambientale della vostra città/comune.

Volume di consegna:
1x MaJoCompTec® @BLUESAFE Fusibile tappo carburante



Proszę zapoznać się z instrukcjami obsługi przed użyciem
oraz zachować je.

MaJoCompTec® @BLUESAFE – bezpieczna ochrona zbiornika AdBlue® – 
prosta, ekonomiczna i skuteczna! Wykonane z wysokiej jakości barwionego 
tworzywa sztucznego lub stali nierdzewnej - odporne na paliwo i nietłukące! 
Lekka, ale solidna ochrona Twojego pojazdu - łatwa obsługa!

Montaż bezpiecznika korka wlewu paliwa:
Zdjąć korek wlewu paliwa z szyjki wlewu oleju napędowego. Następnie um-
ieść bezpiecznik wlewu paliwa AdBlue na szyjce wlewu oleju napędowego, 
tak aby dolny otwór znajdował się na korku zbiornika AdBlue. Zakładając 
i zamykając korek zbiornika oleju napędowego, @BLUESAFE jest teraz 
zamocowany, a korek zbiornika AdBlue zabezpieczony przed otwarciem.

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa:
• Kroplówki lub przelewy paliw lub AdBlue muszą być natychmiast 

usunięte!
• Podczas tankowania wyłącz silnik.
• Nie dopuścić do przepełnienia paliwa podczas tankowania.
• Uważaj na opróżnione pojemniki, istnieje ryzyko wybuchu w przypadku 

zapłonu.
• Specyfikacje i instrukcje obsługi producenta pojazdu muszą być 

przestrzegane i przestrzegane!

Usuwanie:
Usuń opakowanie i karton w sposób zgodny z kategorią odpadów.
Wyrzuć produkt do miejskiego punktu zbiórki odpadów. Informacje i dalsze 
instrukcje uzyskasz w biurze ochrony środowiska swojego miasta/gminy.

Lieferumfang:
1x MaJoCompTec® @BLUESAFE Bezpiecznik korka wlewu paliwa

PL: Uwaga dotycząca obsługi!



Por favor, lea las indicaciones para la operación antes de usar y consér-
velas.

MaJoCompTec® @BLUESAFE – protección segura para su depósito de 
AdBlue® – simple, rentable y eficaz! Hecho de plástico teñido o acero 
inoxidable de alta calidad, ¡resistente al combustible e irrompible! Una 
protección ligera pero robusta para su vehículo: ¡fácil manejo!

Instalación del fusible del tapón de combustible:
Retire la tapa de combustible del cuello de llenado de diesel. A continua-
ción, coloque el fusible de la tapa de combustible de AdBlue sobre el 
cuello de llenado de diésel para que la abertura inferior quede en la tapa 
del depósito de AdBlue. Al colocar y cerrar la tapa del depósito de diésel, 
el @BLUESAFE ahora está fijo y la tapa del depósito de AdBlue se asegura 
contra la apertura.

Indicaciones de seguridad:
• ¡El combustible derramado o AdBlue debe eliminarse inmediatamen-

te!
• Al repostar, apague el motor.
• No permita que el combustible se desborde al repostar.
• Tenga cuidado con los contenedores vacíos, existe el riesgo de 

explosión si se enciende.
• ¡Las especificaciones y las instrucciones de funcionamiento del 

fabricante del vehículo deben observarse y cumplirse!

Eliminación:
Deseche el embalaje y el cartón de manera separada según el tipo.
Deseche el producto en el centro de reciclaje. Para indicaciones e 
información adicional, consulte a la autoridad ambiental de su ciudad/-
municipio.

Volumen de suministro:
1x MaJoCompTec® @BLUESAFE protección de tapa de combustible

ES: ¡Instrucciones de uso!



Please read the instructions before use and keep them.

MaJoCompTec® @BLUESAFE – protection for your AdBlue® tank – simple, 
inexpensive and e�ective! Made of high-quality and dyed plastic or stainless 
steel - fuel resistant and unbreakable! A light yet robust protection for your 
vehicle - easy handling!

Installation of the fuel cap fuse:
Remove the fuel cap from the diesel filler neck. Then place the AdBlue 
fuel cap lock over the diesel filler neck so that the lower opening is on 
the AdBlue tank cap. By putting on and closing the diesel tank cap, the 
@BLUESAFE is now fixed and the AdBlue tank cap is secured.

Safety instructions:
• Overflow of fuels or AdBlue must be removed immediately!
• When refueling, turn o� the engine.
• Do not allow fuel to overflow when refueling.
• Be careful with emptied containers, there is a risk of explosion if 

ignited.
• The specifications and operating instructions of the vehicle manufac-

turer must be observed and adhered to!

Disposal:
Dispose of the packaging and cardboard separately.
Dispose of the product at the recycling center. For instructions and further 
information, contact the environmental authority of your city/municipality.

Package contents:
1x MaJoCompTec® @BLUESAFE tank fuel lock

GB: Instructions



Vänligen läs bruksanvisningen innan användning och spara den.

MaJoCompTec® @BLUESAFE – säkert skydd för din AdBlue-tank® – enkelt, 
kostnadse�ektivt och e�ektivt! Tillverkad av högkvalitativ och färgad plast 
eller rostfritt stål - bränslebeständig och okrossbar! Ett lätt men ändå robust 
skydd för ditt fordon - enkel hantering!

Installation av bränslelockets säkring:
Ta bort tanklocket från dieselpåfyllningshalsen. Placera sedan 
AdBlue-bränslelockets säkring över dieselpåfyllningshalsen så att den 
nedre öppningen sitter på AdBlue-tanklocket. Genom att sätta på och 
stänga dieseltanklocket är @BLUESAFE nu fixerat och AdBlue-tanklocket 
säkras mot öppning.

Säkerhetsanvisningar:
• Spillda bränslen eller AdBlue måste tas bort omedelbart!
• Stäng av motorn vid tankning.
• Låt inte bränslet rinna över vid tankning.
• Var försiktig med tömda behållare, det finns risk för explosion om den 

antänds.
• Fordonstillverkarens specifikationer och bruksanvisningar måste följas 

och följas!

Avfallshantering:
Kasta förpackningen och kartongen separat enligt typ.
Kasta produkten på återvinningscentralen. För instruktioner och ytterligare 
information, kontakta miljömyndigheten i din stad/kommun.

Förpackningsinnehåll:
1x MaJoCompTec® @BLUESAFE Tankbränslelås

SW: Anmärkningar om drift!



www.majocomptec.de

Shop: www.tec4camp.com

+49 (0) 171 6281281

service@majocomptec.de MaJoCompTec GmbH
Pfarrgartenstr. 42-1
DE-71737 Kirchberg a. d. Murr

@BLUESAFE Varianten

Kunsttoff
Integrierter Tropffang

Edelstahl
Kein Integrierter 
Tropffang


